

Merlini meglőtte magát

HAZA ÉS HALADÁS

1999. október 9., szombat

mai
nap
Országos kiadás

FÜGGETLEN KÉPES HÍRLAP

Ára: 66 Ft



FOTO: SZAKA JÓZSEF

Mancsék Mázlija

A sztárkutya a Szerencsekerékben is bizonyított. A mentőcsapat tagjai hatszázezer forintot nyertek alapítványuk számára (6. oldal)



FOTO: CZERKL GÁBOR

Gyakorlás közben átlőtte kezét a szabadulóművész. Harmincöt percig operálták. Édesanyja még mindig azt hiszi, hogy nem baleset történt, hanem csetepatéban sebesült meg

Új!

Ezt a helyzetet nem lehet kihagyni!

Több mérkőzés, több választás, több nyerőosztály az új góltotóban!

Kombináljon!
Válasszon tetszése szerint hatot a tizennégy mérkőzésből! Ha legalább négy eredményt eltalál, **Ön nyer!**

LEJÁTSZOTTA FÁBRYT • NYERTEK A SZERENCSEKERÉKBEN

Manes a szupersztár

Manes lett a képernyők sztárja. A miskolciak csodakutyája pénteken este bevonult a Szerencsekerék stúdiójába. Gazdája és a Speciális Felderítő és Mentőcsapat tagjai nem távoztak üres kézzel.

◆ Sebes Erzsébet

Vastaps köszöntette a szupercsapatot és kutyáikat. Ezúttal a műsorvezető, Klausmann Viktor is egy ebet szorongatott. Plüsskutyát, amellyel egyik tíz év alatti rajongója, a közönség soraiból hozzá rohanó kislány ajándékozta meg. A miskolciak itt sem okoztak csalódást, több mint hatszázezer forintot nyertek. A pénzt kérésükre alapítványuk számlájára utalták át. Klausmann is örült annak, hogy az MTM Kommunikáció ezzel segíthette a miskolciak munkáját.

Ma este egy másik kereske-

delmi csatorna, az RTL Klub stúdiójába ereszkedik le Manes és gazdája, Lehoczki László. A szó szoros értelmében az égből, azaz a stúdió tetejéről érkeznek kötélen, úgy, ahogy ezt már nemegyszer megtették mentés közben. Az Esti Show der vendégei lesznek. A felvételek Fábry Sándor ezúttal méltó partnert kapott. Manes lejátszotta a színpadon. Már a bevonulásával is. És még csak nem is vakaródzott.

Vastapsot kapott

Fotó: Mai Nap



Sárral dobálták a napot • Szigorúan áltudományosan

Időmegállító fantaszták

Amióta világ a világ, mindig vannak emberek, akik szeretnék megállítani az időt. Egy elszánt bakonyaljai mozgalom a hét végén már harmadszor rugaszkodik neki.

Mint Búzás Mihály időtudományos alapra helymegállító elmondta, év végéig mindenképp meg kell állítani az időt. Pánikszzerűen félnék ugyanis a harmadik évezredbe lépni. Annyi bajlós híresztelést, katasztrófa-, világvégejósolatot hallottak már, hogy köszönik szépen, inkább maradnak. Mindenki más mehet, ők nem. Időmarasztaló módszereiket szigorúan ál-



Dallos Jenő rajza

nánk, úgysem menne. Arra gondoltunk viszont, ha mindenféle akadályozó tárgyakat helyezünk a fény útjába, akkor az lassul le a mi sebességünkre – meséli az időmegállító.

Eddig kétszer kísérelték meg elméleteiket a gyakorlatra átültetni. Először a győri volt Rába moziban, ahol pszichomentális, vagyis közösségi tudattal próbálták marasztalni az évezredet. Állítólag nem állt meg, de jelentősen lassult. Hogy pontosan mennyire, azt nem tudják. Második kísérletük sajnos kudarcba fulladt. A napfogyatkozás idején, amikor a Hold egyébként is eltakarta a napot – vagyis akadályozta a fényt – kivonultak a rábapatonai gátra. Mivel azonban ott csak 98 százalékos volt a fogyatkozás, gondolták, azt a két százalékot sárral betapasztják. Egy dézsa sár, és száztíz lelkesen dobáló ember azonban nem volt elég. (g. e.)

Gyanús ügybuzgalom

- Rács mögött az ügyvéd
- Elmaradt vádemelés

Nem emeltek vádat az áprilisban előzetesbe csukott kecskeméti védőügyvéd ellen. Mihó Ferencet azért tették hűvösre a zsaruk, mert „befolyással üzerkedett”.

A gyanú szerint 250 ezer forintért kínálta fel ügyfelének a szabadulást. A Mai Nap pedig már az áprilisi akciót követően jelezte: kecskeméti feltételezések szerint az ügyvéd csak figura a sakkjátszmában. Sokak szerint rajta keresztül „üzentek” a bírói és ügyvédi karnak a zsaruk, hogy neheztelnek némely gyanúsra sikerült előzetes szabadítás miatt.

Az ügyvéd védencével, a szegedi Sadával együtt huszonkét strici ellen indult eljárás Kiskunfélegyházán. Előzetesbe tették, majd 90 nap elteltével kiengette a kecskeméti bíró. Ezt követően eltűnt Sada, mintha a föld nyelte volna el. Néhány hétre rá indult a büntetőeljárás a védője, Mihó Ferenc ellen. A nyomozók állítása szerint egy névtelen telefonáló jelentette fel...

A napokban úgy döntöttek: nem emelnek vádat ellene. Az ügyvédi kamara mint szakmai testület is megállapította: az volt a „baj”, hogy Mihó Ferenc a szokásosnál is lelkiismeretesebben, precízebben képviselte szegedi védencét.

– Arra épült a gyanú – magyarázta Sándor Csaba, a védő védője –, hogy olyan látszatot keltett a kollégám, miszerint el tudja intézni a kerítés miatt becsukott férfi szabadlábra helyezését. Végül tényleg szabadon engedték az ügyfelét... (noszlopy)